13 октября в Культурном центре ЗИЛ пройдет ежегодная конференция Group-IB «Тенденции развития преступлений в области высоких технологий» в новом формате. 

В прошлом году конференция привлекла более 600 участников из России и стран ближнего и дальнего зарубежья. С приветственным словом выступил министр связи РФ Николай Никифоров. 

В этом году мероприятие традиционно объединит лучших российских и зарубежных экспертов – представителей Европола, киберполиции из Европы и Азии, крупнейших банков и промышленных предприятий, IT-компаний, которые поделятся актуальными практиками противодействия киберугрозам.
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Добро пожаловать на CyberCrimeCon 2016: Разведка. Технологии. Будущее! Новый формат, сочетает еще более динамичную подачу с прицельным анализом трендов и кейсов. Конференция Group-IB – крупнейшая в Восточной Европе площадка для встречи экспертов, находящихся в авангарде борьбы с киберпреступностью. 

Особенности конференции 

Понятный язык. Разговор о компьютерной преступности на языке бизнеса.
Конкретные цифры. Актуальная статистика и размеры ущерба по разным видам преступлений. 
Реальные кейсы. Методики предотвращения и отражения угроз, доказавшие свою эффективность или потерпевшие поражение на практике.
Международный опыт. Лучшие инструменты, подходы и политики компаний и стран, находящихся в авангарде борьбы с киберугрозами. 
Прогнозы и рекомендации. Объективный взгляд на развитие технологий киберпреступников и методы проактивной защиты.  


Программа CyberCrimeCon 2016 разделена на 3 сессии

Глобальный ландшафт угроз
Актуальные киберугрозы глазами представителей Интерпола и Европола, специалистов киберполиций стран Азии, Европы и Ближнего Востока.

Киберпреступность: люди, технологии, бизнес
Специализация и профили преступных групп, эволюция инструментов атак 
и инфраструктуры сybercrime-to-cybercrime, прогнозы и тренды развития рынка. 

Стратегия и тактика умной обороны
Опыт крупного бизнеса по противодействию целевым атакам и практические кейсы 
от создателей лучших технологий киберзащиты.

Подробнее о конференции на сайте: 2016.group-ib.ru

O Group-IB

Group-IB – одна из ведущих международных компаний по предотвращению и расследованию киберпреступлений и мошенничеств с использованием высоких технологий; первый российский поставщик threat intelligence решений, вошедший в отчеты Gartner.
 
В 2015 году Group-IB была названа в числе 7 самых влиятельных игроков в сфере информационной безопасности по версии британского издания Business Insider. 

· Крупнейшая криминалистическая лаборатория в Восточной Европе
· Собственный Центр оперативного реагирования CERT-GiB
· Линейка продуктов Bot-Trek для выявления и предотвращения киберугроз
· Комплекс услуг Brand Protection для защиты брендов в сети

http://www.group-ib.ru/
https://www.facebook.com/GroupIB 

